



ЗА 5 МИНУТ ДО УРОКА!

МБОУ «СШ №32»

3 четверть

Том 1, выпуск 3

Новое полугодие начало новых свершений

День студента: традиции и празднования День студента, известный также как Татьянин день, отмечается 25 января. Этот праздник имеет глубокие исторические корни и связан с основанием Московского университета. С самого утра школы и университеты страны начинают отмечать этот особенный день. Организуются различные мероприятия, которые способствуют укреплению дружбы и духа студенчества.

Акция «Студенчество сегодня» Ребята нашей школы приняли участие в акции «Студенчество сегодня», поздравив нынешних студентов с праздником. Такие мероприятия помогают создать связь между поколениями и inspire молодежь на дальнейшие достижения.

Встреча с выпускницей Кроме того, к обучающимся нашей школы приходила бывшая выпускница Якушева Александра со своей подругой Софией. Они рассказали о том, как интересно учиться в Норильском колледже искусств и что значит быть актером. Это был прекрасный шанс для учащихся узнать о новом уровне образования и практике в сфере искусства.

Мастер-класс от актрис В конце встречи девочки провели мастер-класс, на котором показали ребятам, как можно разогреть голосовые связки и избавиться от зажимов перед выходом на сцену. Такой практический подход очень полезен для тех, кто хочет развивать свои актерские навыки и уверенность. Таким образом, День студента стал не только праздником, но и возможностью для обмена опытом и вдохновения для будущих поколений!



На пути к Победе!

Ох это время— ох эти нравы



Успех нашей команды на соревнованиях по фиджитал-футболу! 25 января 2025 года команда нашей школы, под руководством

талантливого тренера Эльдарова Магамеда Расуловича, приняла участие в захватывающих соревнованиях по фиджитал-футболу, которые проходили на базе МБОУ "СШ №37". Фиджитал-футбол — это уникальный командный вид

спорта, который объединяет в себе элементы традиционного футбола и виртуальных спортивных симуляторов. Участники соревнуются как на мини-футбольном поле, так и в футбольном симуляторе FIFA, что делает соревнования особенно интересными и динамичными. Наша команда проявила великолепные навыки как на поле, так и в

виртуальном пространстве. Мы вдохновенно играли, сражаясь с сильными соперниками, и в результате заслуженно заняли почётное 3 место. Этот успех возможен благодаря командному духу, усердным тренировкам и поддержке нашего тренера. Поздравляем всех участников и благодарим Эльдарова Магамеда Расуловича за его неустанные усилия и поддержку! Мы гордимся достижениями нашей команды и уверены, впереди нас ждут новые победы!

Я терпел неудачу снова, и снова, и снова в своей жизни, и именно поэтому я добиваюсь успеха.
(Майкл Джордан)

Помню горжусь!

27 января – особая дата в истории нашей страны. Этот день воинской славы (победный день) России – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год) установлен Федеральным законом от 13 марта 1995 года № 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России». Блокада Ленинграда, по разным оценкам, унесла жизни от 600 тысяч до 1,5 миллиона жителей города. Люди умирали страшной голодной смертью в окруженном немецкими войсками городе, несколько сотен тысяч – в оккупированной нацистами области. Последующие поколения должны помнить и знать подробности о случившемся, чтобы подобное не повторилось никогда.



Война—не кого не оставила равнодушным!



гибло более миллиона. Она была отмечена самыми кровавыми уличными боями в разрушенном Сталинграде и невероятным героизмом

советских солдат трех фронтов, который потряс немцев, и подорвал их боевой дух. С этой битвы начался перелом в Великой Отечественной войне. День 2 февраля 1943 года в соответствии с Федеральным законом от 13 марта 1995 года № 32-ФЗ «О днях воинской славы и па-

мятных датах России» отмечается как день воинской славы России – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 год). В честь этого памятного события ученики нашей школы под руководством советника директора провели виртуальную экскурсию по мемориальному ансамблю «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане. Ученица 10 класса Дарья Лейман сделала интерактивный плакат об участниках битвы, а Захаревская Диана и Степучев Павел приняли активное участие в создании и размещении информационных табличек о Сталинградской битве.

2 февраля День воинской славы России. День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1942 – 1943 гг.) началась на правом берегу Дона, в ней участвовало более 2 млн человек, а по-



В ритме вальса!

7 февраля - Всемирный день балета. Балет – популярный классический танец, который возник во Франции, но быстро распространился по всему миру и завоевал любовь миллионов. Сегодня мы вправе гордиться этим направлением хореографического искусства, так как русская балетная школа зарекомендовала себя, как одна из лучших в мире. Первое балетное

представление в России состоялось в конце XVII века, при дворе царя Алексея Михайловича. Продолжил его дело и следующий монарх - Петр I: в годы его правления в стране укрепилось европейское искусство, в том числе танцевальное представление. В начале XX века русский балет стал невероятно популярен в Европе: публику западных столиц покорили Русские

сезоны Сергея Дягилева. Артистам российского балета есть чем гордиться. Отечественный балет заслуженно занимает высочайшие позиции и имеет богатую историю. Он дал миру имена великих мастеров: танцоров, хореографов и балетмейстеров, среди которых: Мариус Петипа, Анна Павлова, Тамара Карсавина, Галина Уланова, Екатерина Максимова, Рудольф Нуриев, Марис Лиепа,

Юрий Григорович, Вячеслав Гордеев, Владимир Васильев и многие другие. В честь такой замечательной даты ребята нашей школы приняли участие в интеллектуальной игре «В ритме пуантов», из которой узнали много нового про искусство балета. Посмотрели тематический фильм «Тайны мировой славы: формирование традиций национального балета».



Все выше и выше!

Ежегодно учащиеся нашей школы принимают участие во всероссийских спортивных соревнованиях школьников «Президентские состязания». Всероссийские соревнования школьников «Президентские состязания» являются комплексным массовым физкультурно-спортивным мероприятием и проводятся в целях укрепления здоровья подрастающего поколения, привлечения обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Школьный этап Соревнований прошел в период с 20.01.2025г. по 10.02.2025г. «Президентские состязания» - одни из самых массовых школьных соревнований. История появления спортивно-оздоровительной программы «Президентские состязания» восходит к середине 80-х годов. В то время посол СССР в Республике Куба Константин Катушев обратился к одному из советских специалистов спорта на острове с просьбой помочь советским ребятам адаптироваться

к условиям повышенной влажности. Наиболее эффективным оказался вариант спортивно-оздоровительной программы, который и стал прототипом «Президентских состязаний» Особенность состязаний в том, что это командное соревнование, а команда - это обычный класс. В одном классе абсолютно разные ребята, но приходя в команду, каждый из них решает и личную, и общую цель. Для первых - это укрепление воли, для вторых - стремление стать чемпи-

оном, для третьих - желание стать сильнее и выносливее. И всем приходится учиться взаимодействию, каждый понимает, что остальные без него не добьются цели. Условия соревнований дают возможность проявить



20 февраля 2025г в спортивном комплексе «Кайеркан» прошла военно-спортивная эстафета «Солдат будущего». В ней приняли участие пять общеобразовательных школ района Кайеркан, по девять юношей в каждой команде. Спортсмены соревновались в шести дисциплинах: скоростная, комбинированная и круговая эстафеты, подтягивания, перетягивание каната и переноска условного раненого. Команда нашей школы не стала исключением. Испытания требовали силы, ловкости и слаженности действий. Наши ребята проявили настоящий боевой дух, мужество и стремление к победе. Эти соревнования не просто проверка физических возможностей, но и важный урок патриотизма, товарищества и взаимопомощи. Зрителей не оставили равнодушными азарт и упорство, с которым ребята боролись за победу в каждой эстафете. В за-

хватывающей борьбе с сильными, достойными соперниками наша команда продемонстрировала отличную физическую подготовку, нацеленность на результат и победный потенциал. Поздравляем наших мальчиков с заслуженным 2 местом!



Мальчики будущие Мужчины !

23 февраля - День защитника Отечества. День защитника Отечества ежегодно отмечают 23 февраля. Отсчет истории праздника ведется с начала XX века. В СССР праздник носил название - День Советской Армии и Военно-Морского Флота. В истории современной России название праздника было изменено. Современное название праздника стало носить более широкое понятие. Каждый год ко Дню

защитника Отечества в нашей школе проходят различные мероприятия для обучающихся и их пап. Этот учебный год не стал исключением и была проведена квест-игра «Папа – мой защитник», в которой ученики вместе со своими папами на разных станциях проходили испытания, в которых участникам нужно было угадать полководца, написать пропущенные слова в песне, сделать перевязку на скорость. Все были увлечены игрой! Дети с родителями провели весело и познавательно время. Победителем стала семья Локайчук

Максима, обучающегося 3 «А» класса. Кроме этого состоялась акция «Спасибо, солдат!», многие дети, родители и педагоги школы приняли активное участие в сборе гуманитарной помощи для участников СВО. Ребята поиграли в настольную игру «Защитники», узнали интересные факты не только о героях фронта Великой Отечественной войны, но и о тех, кто ковал Победу в тылу. Президент Российской Федерации Владимир Путин 16 января 2025 года подписал Указ № 28 «О проведении в Российской Федерации Года защитника Отечества», в целях сохранения исторической памяти, в ознаменовании 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов, в благодарность ветеранам признания подвига участников специальной военной операции.



Девочки будущие Женщины!

ем, создает незабываемые моменты и воспоминания. Это действительно способствует формированию уважения и любви к женщинам,

6 марта в нашей школе прошла квест-игра, посвященная 8 марта. Квест-игра для мам и дочерей — это отличный способ укрепить связи в семье и показать, как важно поддерживать друг друга. Соревновательный элемент, в сочетании с совместным времяпрепровождением,

а также помогает создать гармоничное общество, где ценятся разные роли и вклад каждого. Поздравляем вас с наступающим праздником весны!



РОССИЯ ЖДИ НАС!

С 10 по 12 марта 2025 года команда девушек нашей школы приняла участие в работе тренировочного лагеря «Академия футзала», организованного Ассоциацией мини-футбола России (АМФР), «Триумф Спортлигорий» при поддержке компании «Норникель». Мероприятие проходило в рамках реализации 10-го сезона программы «Мини-футбол — в школу. Регион Заполярье». Участниками лагеря стали школьные команды юношей и девушек, которые завоевали право выступить в Суперфинале 20-го сезона проекта «Мини-футбол — в школу». Подготовку команд к ответственному старту осуществляла методическая группа «Академии футзала», возглавляемая заслуженным мастером спорта Константином Мавским. Тренировочный лагерь позволил нашим девушкам не только улучшить технические и тактические навыки, но и получить бесценный опыт общения с профессиональными тренерами и игроками. Участницы отметили, что занятия были насыщенными и интересными, а уровень подготовки тренеров помог им взглянуть на игру под новым углом. Подобные мероприятия способствуют развитию массового спорта среди школьников, популяризации мини-футбола и формированию здорового образа жизни. Мы гордимся нашими спортсменками и желаем им успехов в предстоящем Суперфинале!



День ПОЭЗИИ !

21 марта - **Всемирный день поэзии.**

Праздник учрежден в соответствии с резолюцией 30-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО (Организации Объединённых Наций по вопросам образования, науки и культуры), принятой 15 ноября 1999 года, и впервые был отмечен в России в 2000 году. Инициатором празднования Всемирного дня поэзии в России выступил поэт Константин Кедров, который в те годы считался претендентом на Нобелевскую премию в области литературы. Первый День поэзии праздновался в Театре на Таганке, творческий вечер организовали художественный руководитель театра Юрий Любимов вместе с поэтами Константином Кедровым и Андреем Вознесенским, а главную роль в поэтическом спектакле исполнил Валерий Золотухин. В этот день принято проводить различные тематические мероприятия: поэтические чтения, литературные семинары и конкурсы. Ребята нашей школы, совместно с учителем литературы Бардачёвой А. С. и советником директора по воспитанию Салиной О. В., организовали литературную гостиную «Мелодия стихов». На этом мероприятии учителя и ученики читали свои любимые стихотворения и делились эмоциями от услышанного, рассказывали почему и чем привлекло данное произведение. 21 марта Российский союз писателей приурочил ко Дню поэзии вручение национальных литературных премий «Поэт года» и «Писатель года».



Муниципальная бюджетная
общеобразовательное
учреждение «Средняя школа 32»

Красноярский край г.Норильск ул.
Победы д. 11

Телефон: (555)555-55-55
Факс: (555)555-55-55
Эл. почта:
proverka@example.commoy320320



**Школа твоего
самоопределения**

Дополнительное образование:

На базе нашей школы организуется активно дополнительное образование где каждый может найти то что ему по душе! 29 программ которые могут открыть для тебя новые горизонты!

Название направления	Возраст учащихся	Педагоги
Школа исследователя	7-12	Татарбеева А.А., Касимова Н.А., Пальоха М.Р., Бандоля О.Г., Клименкова Е.Ю., Соболь И.В., Понасова Д.В., Новикова К.В., Крутова В.Р., Зотова А.А., Исенбаева Ж.М., Черных Н.В.,
Шахматы	6-16	Бандоля О.Г., Клименкова Е.Ю., Соболь И.В., Семенник Д.В.,Новикова К.В.,
Чтение с увлечением	9-10	Крутова В.Р., Зотова А.А., Исенбаева Ж.М., Черных Н.В.,
Юные инспектора движения	10-16	Крутова В.Р., Зотова А.А., Исенбаева Ж.М., Черных Н.В.,
Волонтерское движение	14-16	Горева А.Э.
Робототехника	10-16	Савельев Ю.В , Зотова А.А.
Медиа-центр	12-16	Красильникова В.А, Пудрик Д.В.
Туризм по-английски	11-12	Мишина И.В.
Что? Где? Когда?	11-15	Острецова О.Ю.
Движение первых	14-17	Пудрик Д.В.
Краеведение	11-15	Восюта Е.В,
Споемте друзья!	10-15	Митяева Н.А.

О других направлениях дополнительного образования можете узнать и записаться на сайте навигатор.

